

КЕМИНСКИЙ  
РАЙОН

## ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР «АЛТЫНКЕНА» ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ

Накануне праздника Курман айт сотрудники компании «Алтынкен» посетили дом престарелых «Луч солнца» и центр семьи детей «Нурмзайса». На Курман айт принято поддерживать тех, кто нуждается в помощи. Следуя добрым традициям этого праздника, а также соблюдая социальную ориентированность своей компании, алтынкеновцы подарили двум социальным учреждениям к праздничному столу по одному барану, 100 кг муки, 10 литров масла, а также сладкие арбузы и дыни.

Вручить подарки социальным учреждениям и поздравить их с праздником приехал генеральный директор ОсОО «Алтынкен» Чжан Цзюньян. От имени Кеминской районной государственной администрации в мероприятии приняла участие заместитель акима Айгуль Курманалиева.

- Хочу от имени райгосадминистрации и жителей Кеминского района поблагодарить ОсОО «Алтынкен» за оказываемое внимание всему району. Желаем компании успехов и процветания и надеемся на дальнейшее сотрудничество, – отметила Айгуль Курманалиева.

Чжан Цзюньян посетил также дом престарелых «Луч солнца», который переехал в новый дом. Здесь проживают 35 бабушек и дедушек со всей республики. Ожидается, что на днях придут ещё 4 постояльца.

- Спасибо огромное «Алтынкену» за



то, что его руководство никогда не забывает о нас. Спасибо за помощь и поддержку, которую вы нам оказываете. «Алтынкену» желаю, чтобы прибыль компании с каждым годом только увеличивалась, и она успешно работала дальше, – поблагодарила

Татьяна Синюк, директор дома престарелых.

Помимо помощи социальным учреждениям ОсОО «Алтынкен» оказало поддержку 70-ти семьям Кеминского района из социально-уязвимых слоев населения, а также семьям умерших со-

трудников компании «Алтынкен». Каждой семье компания оказала помощь в виде продуктового набора: 25 кг муки, 5 литров подсолнечного масла и 5 кг сахара.

Те, кто проживает в Орловке, получили помощь лично от генерального директора Чжан Цзюньяна.

- Компания «Алтынкен» – социально-ориентированная, для нас имеет большое значение построение добрых отношений между компанией и местным сообществом. Новый генеральный директор Чжан Цзюньян впервые принимает участие в таком мероприятии и поздравляет всех с праздником Курман айт, желает всем здоровья, – отметили сотрудники «Алтынкена».

Сами алтынкеновцы празднуют Курман айт традиционно за праздничным столом, где всех сотрудников угощали особым праздничным обедом.

Ежегодно на праздник Курман айт, смысл которого в благотворительности, ОсОО «Алтынкен» старается охватить всех тех, кто нуждается в помощи, уделяет им необходимое внимание и оказывает помощь.

## ПОДАРКИ МЕДИКАМ

Компания «Алтынкен» поздравила коллективы медиков Кеминского района с Днем медицинского работника.



Генеральный директор ОсОО «Алтынкен» Чжан Цзюньян посетил медицинские учреждения Кеминского района и поздравил коллективы с их профессиональным праздником – Днем медицинского работника.

Вместе с поздравлениями коллективам были переданы подарки – бараны, мука, растительное масло, сладости и фрукты.

Представителей компании «Алтынкен» встретили директор Центра общеврачебной практики Кеминского района Бакыт Жумабекович Сатымкулов и главный санитарный врач района Гульнара Апыловна Сыдыкова.

Они отметили, что постоянно взаимодействуют с ОсОО «Алтынкен» в сфере здравоохранения.

Это особенно проявилось в период пандемии коронавирусной инфекции.

Руководители медицинских учреждений от имени своих коллективов пожелали в ответ крепкого здоровья, поблагодарили компанию за поздравления и заверили о готовности продолжать взаимовыгодное сотрудничество.



Материалы полосы подготовила Гюльзада ИТКАРАЕВА. Фото автора.